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XIV конкурс професіоналів фармацевтичної  
галузі україни «ПАНАЦЕЯ – 2013»:
майбутнє фармацевтичної галузі  
формується сьогодні

Студентська молодь виділяється творчим мисленням, безкомпромісністю, небайдужою життєвою пози цією і здо-
ровим максималізмом, залишаючись найбільш прогресивною частиною суспільства, для якої немає нічого недосяж-
ного. На етапі становлення молодих фахівців дуже важливими є підтримка й досвід профе сіоналів галузі, адже поваги 
до людей, професії та країни людина вчиться у своїх наставників. 

Інвестиції у нове покоління — це інвестиції в майбутнє фармацевтичної галузі та нашого сус пільства загалом. 
Допомогти молоді реалізувати свій потенціал, розвивати навички конкурентоспроможності, успішності, до того ж 
не тільки під час навчання, а й у подальшій професійній діяльності, — ось зав дання фахівців галузі. 

важливо забезпечити доступ молодим людям до якісної освіти та сучасної наукової інформації, а також рівні мож-
ливості на ринку працевлаштування. 

Професія фармацевта — це колосальна відповідальність перед суспільством. І майбутні фахівці 
вже сьогодні повинні мати сучасні знання, сучасну практику, сучасні можливості. 

Організатори конкурсу «Панацея» мають намір розповісти про со ціальні 
програми фармацевтичних компаній, які направлені на під тримку студентів 
і молодих фахівців, продемонструвати можливості, які вони надають моло дому 
підростаючому поколінню, висвітлити потреби, бажання та думки студентів, 
які навчаються у фахових вишах України, щодо таких програм і компаній, які 
їх на дають. Інтерв’ю зі студентами буде опубліковано на сторінках журналу 
«Фармацевт Практик» та у спецвипуску конкурсу «Панацея – 2013».

триває підготовка до довгоочікуваної миті — оголошення пере можців 
конкурсу «Панацея – 2013». Завершується перший етап аналітичних до-
сліджень, на основі яких буде визначено переможців у номі націях «компа-
нія року», «Препарат року». 

Із травня 2013 р. розпочато анкетування в усіх регіонах України серед аптекарів і менеджерів фарма-
цевтичних компаній, на основі якого буде складено репутаційні рейтинги та обрано переможців у номі-
націях «аптека року», «аптекар року», «аптечна мережа року», «Дистриб’ютор року», «менеджер року», 
«маркетинг-менеджер року», «Соціальний проект року». вже готується урочиста святкова програма. 
Залишилося лише декілька місяців, щоб підготувати вечірнє вбрання і вшанувати професіоналів фарма-
цевтичної спільноти. 

Національний палац мистецтв «Україна» чекає на гостей!

Стало доброю традицією напередодні Дня фармацевтичного працівника 
проводити яскраву подію — урочисту церемонію нагородження лідерів 
фармацевтичної галузі України в рамках конкурсу «Панацея». 
«майбутнє фармацевтичної галузі формується сьогодні» — таким є гасло 
цьогорічного конкурсу «Панацея – 2013», ідея якого — сприяння представників 
фармацевтичної галузі якісній професійній підготовці студентів 

майбутнє галуЗі 
Завжди Залежить 
від двох Факторів: 
ідеї і доСвіду. тільки 
За допомогою 
цих чинників 
можливий прогреС

кращим подарунком  
до дня Фармацевтичного працівника 
для ваших колег і партнерів будуть квитки 
на урочиСту церемонію нагородження 
переможців конкурСу «панацея – 2013». 

нагадуємо, що інФормацію З приводу 
Замовлення квитків ви можете 
отримати За тел.:  
+38 (044) 498-06-70  
ТА НА САйТІ www.PAnACEjA.UA
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Замовлення квитків За тел.: +38 (044) 498-06-70 та на Сайті www.pAnAcEjA.UA
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